
Еще один коррупционер привлечен к уголовной ответственности в Уссурийске

Следственным отделом по городу Уссурийску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю окончено расследование по уголовному делу по обвинению Евгения Чунарева в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ - получение взятки.

Как установлено в ходе следствия, обвиняемый, являясь начальником отдела лесного хозяйства краевого государственного учреждения учебно-опытного лесного хозяйства «Дальневосточный» в июне 2008 года получил взятку в сумме 50 тысяч рублей от представителя лесозаготовительного предприятия (ИП) за не проведение освидетельствования мест рубок произведенных данным предприятием на территории КГУ УОЛХ «Дальневосточный» с целью сокрытия допущенных им нарушений при заготовке леса, а также за предоставление преимуществ при отводе этому предприятия лесосечного фонда на территории КГУ УОЛХ «Дальневосточный».

После получения взятки обвиняемый был задержан сотрудниками милиции.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

Предварительное следствие по делу проводилось следственным отделом по городу Уссурийску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю.

26 Августа 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/672252>